

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе проводится доследственная проверка по факту смерти на пожаре женщины**

23 января текущего года около 19 часов 00 минут (местного времени) поступило сообщение о том, что в одном из частных жилых домов в городе Гурьевске после тушения пожара обнаружено тело 67-летней женщины, с этого же адреса госпитализирован 45-летний мужчина. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу проводится доследственная проверка.

Предварительно установлено, что в дневное время соседи увидели задымление в доме 67-летней местной жительницы, вызвали сотрудников МЧС. Спасатели, ликвидировав возгорание, обнаружили хозяйку жилища без признаков жизни, а ее 45-летнего сына в бессознательном состоянии. Мужчину с признаками отравления угарным газом госпитализировали. Предварительная причина возгорания – неосторожное обращение с огнем при топке камина. Судебно-медицинская экспертиза определит причину смерти пострадавшей, а пожарно-техническая установит источник и причину возгорания.

В настоящее время устанавливаются обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

24 Января 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1760355>